

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 足球

來源 民生報 日期 780329 版面 四版

賽足女洲洋大



【本報特派記者何長發澳洲布里斯班廿八日電】中華女足隊今天在大洋洲杯遭逢第一勁敵紐西蘭，由於後防一次默契配合不好，守門員搶接慢了半拍，為紐西蘭箭頭阿曼達出快腿射球入網，以零比一輸給紐西蘭。

不過，中華女足隊仍有機會爭奪冠軍，因為大會採五隊循環賽制，積分最高的兩隊，將於四月一日再作一場決戰，互爭本屆大洋洲杯女足后冠，但中華女足隊必須在三十日及卅一日的兩場比賽中，分

別擊敗澳洲金隊及澳洲綠隊，才能以循環賽第二名取得最後冠軍爭霸權。今天另一場，澳洲第一軍綠隊以六比零擊敗巴布亞新幾內亞。

中、紐之戰，雙方均採「四四二」陣式出擊，紐西蘭看準中華門將鄭淑玲經驗嫩，膽識差，接高空球不穩的缺點，一有空檔便長射叩關逼進，由於平

開賽十八分鐘，中華隊一次前場自由球攻擊未成功後，被紐西蘭發動快速反擊，右邊策動逼進，球卡位，要讓守門員鄭淑玲上前接球，但出來時間較慢，被紐西蘭雙箭頭之一阿曼達快一步拿到球，射門入網，這球進得令中華隊無法翻身。

此役，紐西蘭射門九次，中華隊五次，中華隊的攻擊重心人物黃玉娟，今天被紐隊朱麗亞打死，全場只有一次長射叩關表現。大會明日休兵一天。

1次失「足」 12年勝績中斷 苦戰紐西蘭落敗 木蘭黯然

